

# Povodom Svetskog dana zdravlja organizovan Bazar zdravlja u Brajkovcu

Pod sloganom "Primarna zdravstvena zaštita - osnov univerzalne pokrivenosti zdravstvenom zaštitom" ove godine obeležava se Svetski dan zdravlja. Dom zdravlja "Dr Đorđe Kovačević" i Udruženje penzionera opštine Lazarevac organizovali su tim povodom Bazar zdravlja u Brajkovcu. Direktor DZ "Dr Đorđe Kovačević" Jovan Milojević zahvalio se udruženju penzionera kao i meštanima Brajkovca na podršci u ovoj akciji. Svoj štand tom prilikom imala je apoteka "Viva" i brend "Dr Max".



Dr Jovan Milojević, direktor DZ „Dr Đorđe Kovačević“

Sa ciljem da se istakne značaj dostupnosti zdravstvene zaštite svima i svuda, pod sloganom "Primarna zdravstvena zaštita - osnov univerzalne pokrivenosti zdravstvenom zaštitom" ove godine je obeležen Svetski dan zdravlja. Nakon preventivnih pregleda koji su juče održani u DZ "Dr Đorđe Kovačević" i ambulancama u Velikim Crljenima i Rudovcima, lazarevački Dom zdravlja je organizovao u saradnji sa Udruženjem penzionera GO Lazarevac Bazar zdravlja u Brajkovcu.



Na ovaj način nastavljena je saradnja lazarevačkog Doma zdravlja i udruženja penzionera. Predsednik udruženja Milan Đorđević je istakao značaj akcije i najavio nastavak saradnje.



Veliki broj meštana koji su iskoristili priliku i obavili preventivne preglede dokaz je značaja Bazara zdravlja za male sredine u kojima su zdravstvena briga i zaštita teže dostupni. U ime mesne organizacije penzionera Brajkovac zahvalio se Vukašin Mićović.



Iako je napredak vidljiv u svim regionima sveta, i dalje milioni ljudi u svetu čekaju pristup zdravstvenoj zaštiti, a mnogi su primorani da biraju između zdravstvene zaštite i drugih dnevnih potreba, kao što su hrana, odeća, pa čak i dom. Najmanje polovina svetske populacije nije u mogućnosti da dobije zdravstvene usluge. Oko 100 miliona ljudi u svetu je siromašno, a prisiljeno je da plaća zdravstvene usluge iz svog džepa. Gotovo 12% svetske populacije, tj. oko 800 miliona ljudi, potroši 10% sopstvenih prihoda na zdravstvene troškove za sebe, bolesno dete ili drugog člana porodice, što predstavlja prekomerne troškove i veliki globalni problem, ukazano je povodom Svetskog dana zdravlja.